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Atencao: Nas préximas trés questdes, considera-se uso correto da Lingua Portuguesa o que esta de acordo com a norma
padrao escrita.

Texto |

A arte pés-moderna vai se diferenciar dos movimentos do alto modernismo, por preferir formas ludicas, disjuntivas, ecléticas
e fragmentadas. A arte vai servir ai como parametro, exprimindo o imaginario da pés-modernidade, nao se estruturando
mais na parddia (o0 escarnio do passado), mas no pastiche (a apropriagdo do passado). A uUnica possibilidade, ja que tudo
ja foi feito, € combinar, mesclar, re-apropriar [sic]. [...]

A arte eletrbnica vai constituir-se numa nova "forma simbdlica", através da qual os artistas utilizam as novas tecnologias
numa postura ao mesmo tempo critica e ludica, com o intuito de multiplicar suas possibilidades estéticas. Essa nova forma
simbdlica vai explorar a numerizagdo (trabalhando indiferentemente texto, sons, imagens fixas e em movimento), a
spectralidade (a imagem é auto-referente [sic], ndo dependendo de um objeto real, e sim de um modelo), o ciberespaco (o
espaco eletrdnico), a instantaneidade (o tempo real) e a interatividade [...].

(LEMOS, André. Fragmento extraido de: Arte eletrénica e cibercultura. Disponivel em: http://www.blogacesso.com.br/?p=102 Acesso em 15 abr 2015).

André Lemos é professor e pesquisador do Programa de P6s-Graduagdo em Comunicagdo e Cultura Contemporaneas da UFBA. Para saber mais sobre
0 objeto de estudo de André Lemos, acesse o site www.andrelemos.info

Texto Il

J'.n).u) ‘_‘ ) ]
T rq
!F“Jlli]\hl Iuljl - |)!'J|'| ‘II IL|I| !

-COOOK! | UM CONCERTO DE |
GO0 { CHIY... O RADIO ESTA' MUSICA ELETRONICA

. .;ua '|'-- f . COM DEFE[TO! - =
A'Juu,l ( /

» &

1. Retome as ideias presentes nos textos | e Il e assinale
a unica alternativa INCORRETA:

a) O conceito sobre produtos culturais da pos-
modernidade (texto 1) da conta de diagnosticar o
impacto que as novas artes trazem ao seu l.
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3. Sobre os recursos de construcdo do texto I, leia com
atencao as assertivas a seguir. Em seguida assinale
a alternativa que contenha a analise correta das
mesmas.

“A arte vai servir ai como parametro, exprimindo o

b)

c)

d)

consumidor (texto II).

O texto | deixa claro que a arte pds-moderna
propbe uma reapropriagdo dos recursos ja
utilizados por movimento artisticos anteriores.

A atitude da personagem (texto Il) traduz a ideia de
que a musica eletrbnica nao representa uma
evolugao positiva da arte.

E possivel inferir que o radio (texto 1) passa a ideia
de que a musica eletrénica € uma manifestagao
harmoniosa de som e ritmo.

. Assinale a alternativa em que se observa rigor na

obediéncia aos recursos de clareza e correlagcao
propostos pela construgao paralelistica de sentido no
periodo:

a)

Fato é que, quanto mais nos aprofundemos no
assunto, tanto mais desenvolveremos a
consciéncia em aquilo que pode ser considerado
correto.

Desde que todas as obras fossem concluidas a
tempo, conseguiremos cumprir o calendario de
atividades.

imaginario, ndo se estruturando mais na parédia.”
Nesse periodo, podemos afirmar corretamente
que uma palavra foi acentuada por apresentar
hiato, uma foi acentuada por ser proparoxitona e
duas receberam acentos por serem paroxitonas
terminadas em ditongo.

. Ainda em: “A arte vai servir ai como parametro,

exprimindo o imaginario, ndo se estruturando mais
na parédia”, o pronome “se” ai empregado também
poderia aparecer na forma enclitica, sem que com
isso se alterasse a corregao do periodo, pois 0
verbo no gerundio permite a énclise.

O verbo “ir” & utilizado em mais de uma ocorréncia
no texto como verbo auxiliar, constituindo perifrase
de futuro do presente. Esse tempo verbal é
adequado a proposi¢do do autor do texto, que faz
referéncia a eventos vindouros.

. “A arte eletrénica vai se constituir numa nova forma

simbdlica.” A locugdo verbal presente nesse
periodo poderia ser substituida pelo verbo na
forma sintética, resultando, corretamente, na
reescrita a seguir: A arte eletrbnica constituira-se
numa nova forma simbdlica.

c) Se a instituicdo tivesse se preparado
adequadamente, tinha conseguido evitar as a) Apenas as assertivas Il e IV estdo corretas.
consequéncias negativas por que passa no b) Apenas a assertiva Il esta incorreta.
momento. c) Apenas as assertivas Il e lll estao corretas.

Qualquer trabalho fixado acima do limite proposto
pelo artigo implicara prorrogacao da jornada, que
se dara mediante acordo escrito.

d)

Apenas as assertivas | e lll estdo corretas.
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4. Referente a Lein®8.112 de 11 de dezembro de 1990, 7. O Paragrafo 2° do Art. 1° da Lei n® 12.772 de 28 de

marque “V” para as afirmativas verdadeiras e “F” para
as afirmativas falsas:

( )Art. 12. O concurso publico tera validade de 02
(dois) anos, podendo ser prorrogado uma unica
vez, por igual periodo.

( ) Art. 20 Paragrafo 2°. O servidor ndo aprovado no
estagio probatério sera exonerado ou, se estavel,
reconduzido ao cargo anteriormente ocupado.

( )Art. 22. O servidor estavel s6 perdera o cargo em
virtude de sentenca judicial transitada em julgado
ou de processo administrativo disciplinar no qual
Ihe seja assegurada ampla defesa.

( )Art. 41. Remuneragdo é o vencimento do cargo
efetivo, acrescido das vantagens pecuniarias
permanentes estabelecidas em Lei.

( )Paragrafo Unico. Mediante autorizagdo do
servidor, poderd haver consignacao em folha de
pagamento a favor de terceiros, a critério da
administragao e com reposigao de custos, na forma
definida em regulamento.

A alternativa correta é:

. Conforme a Lein® 8.112 de 11 de dezembro de 1990,
complete a frase:

“Art. 75. O servigo noturno, prestado em horario
compreendido entre horas de um dia e
horas do dia seguinte, tera o valor-
hora acrescido de ,
computando-se cada hora como cinquenta e dois
minutos e trinta segundos”.

A alternativa correta é:

a) 21 (vinte e uma), 05 (cinco), 25% (vinte e cinco por
cento).

b) 23 (vinte e trés), 06 (seis), 20% (vinte por cento).

c) 22 (vinte e duas), 04 (quatro), 25% (vinte e cinco
por cento).

d) 22 (vinte e duas), 05 (cinco), 25% (vinte e cinco por
cento).

. Conforme o Art. 9° da Lei n°® 9.394 de 20 de dezembro

de 1996, é incumbéncia da Unido:

a) Assumir o transporte escolar dos alunos da rede
estadual.

b) Organizar, manter e desenvolver os 6rgdos e
instituicdes oficiais do sistema federal de ensino e
dos Territorios.

c) Elaborar e executar politicas e plano educacionais,
em consonancia com as diretrizes e planos
nacionais de educacéo, integrando e coordenando
as suas acoes e as dos seus Municipios.

d) Assumir o transporte escolar dos alunos da rede
municipal.
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dezembro de 2012, estabelece denominagbes as
Classes de Carreira de Magistério Superior de acordo
com a titulagdo do ocupante do cargo. As
denominagdes séo:

I. Classe A, com denominacdes de:
1) Professor Adjunto A
2) Professor Assistente A
3) Professor Auxiliar
Il. Classe B, com a denominacdo de Professor
Assistente.
lll. Classe C, com a denominagcdo de Professor
Adjunto.
IV.Classe D, com a denominagdo de Professor
Associado.
V. Classe E, com a denominagdao de Professor
Titular.

Para o professor ocupar o cargo de Professor Assistente A,
€ necessario portar o titulo de:

a) Especialista.
b) Doutor.

c) Po6s Doutorado.
d) Mestre.

. O conhecimento humano, dependendo dos diferentes

referenciais, & explicado diversamente em sua
génese e desenvolvimento, o que condiciona
conceitos diversos de homem, mundo, cultura,
sociedade educagdo, etc. Diversos autores tém
analisado e comparado as abordagens do processo
de ensino aprendizagem classificando e agrupando
as correntes tedricas segundo critérios diferentes.
Assim, no que se refere a Abordagem Sociocultural, é
INCORRETO afirmar:

a) Os temas geradores para o ensino devem ser
extraidos da pratica de vida dos educandos.

b) Arelagado entre professor e aluno deve ser vertical.

c) O didlogo e os grupos de discussdao sao
fundamentais para o aprendizado.

d) Os objetivos educacionais s&o definidos a partir
das necessidades concretas do contexto histérico
social no qual se encontram os sujeitos.

. No que diz respeito a teoria critica e suas

contribui¢cdes para a construgédo do curriculo, marque
V para as afirmativas verdadeiras e F para as falsas:

( ) A perspectiva critica de curriculo faz uma profunda
critica as bases do pensamento de organizacao
curricular cléssica.

( ) Na perspectiva critica de curriculo, as disciplinas
sdo organizadas de forma isolada, inscritas numa
grade curricular.

( )Na perspectiva critica de curriculo, ha um
questionamento politico do papel da educacao na
sociedade.

( )Na perspectiva critica de curriculo, os objetivos e
conteudos sao definidos e os professores limitam-
se a segui-los.

A sequéncia correta é:
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10.Lein°8.112 de 11 de dezembro de 1990 - Art. 97. Sem
qualquer prejuizo, podera o servidor ausentar-se do
servigo em razao de casamento por:

a) 15 (quinze) dias consecutivos.
b) 05 (cinco) dias consecutivos.
c) 08 (oito) dias consecutivos.

d) 10 (dez) dias consecutivos.

11.Na metodologia Top-Down, qual das fases abaixo
NAO faz parte do projeto légico da rede de
computadores?

a) Selecdo de protocolos de enlance, comutagéo e
roteamento.

b) Definicdo das estratégias de seguranga e
gerenciamento da rede.

c) Selegado da tecnologia dos dispositivos que serao
utilizados na rede.

d) Projeto de modelos para enderecamento e
nomenclatura de hosts e ativos.

12.Modelo de comunicacdo entre hosts onde nao
existem clientes e servidores fixos ou definidos,
recebe 0 nome de comunicagéo nao hierarquica ou:

a) Torrent.
b) Ad-hoc.
c) Peer-to-peer.
d) Difuséo.

13.Cabo éptico monomodo com capacidade nominal de
transmitir dados serializados a uma taxa de 10 Gbit/s
€ a uma distancia de até 40 Km, podendo ser utilizado
em projetos de redes de longa distancia:

a) 10GBASE-ER
b) 10GBASE-T

c) 10GBASE-FX
d) 10GBASE-LR

14.Quanto a topologia fisica de redes do tipo “estrela”, o
que NAO é correto afirmar?

a) No caso de ocorrer falha em uma estacédo ou no
elo de ligagdo com o nodo central, apenas esta
estagéao fica fora de operagéo. Entretanto, se uma
falha ocorrer no nodo central, todo o sistema pode
ficar fora do ar.

b) Todos os nds estdo conectados ao mesmo circuito
e assumem a forma de um anel.

c) Neste tipo de rede, todos os usuarios comunicam-
se com um nodo central, que tem o controle
supervisor do sistema.

d) O gerenciamento das comunicag¢des pelo nodo
central pode ser por chaveamento de pacotes ou
de circuitos.

15.Em relagao a transmissao de dados, é correto afirmar:

a) A largura de banda é uma propriedade fisica do
meio de transmisséo.

b) Somente sinais digitais sdo capazes de transportar
contelido de informagao numa rede de dados.

c) Somente sinais analdgicos sdo capazes de
transportar contetido de informag&o numa rede de
dados.

d) Diferentes frequéncias s&o vistas apenas em
sinais analégicos.

16.Dando-se a rede IPv4 172.168.0.0/16, o que é
INCORRETO afirmar?

a) 16 bits do endereco sao reservados para o Host-
ID.

b) Podemos inserir até 254 hosts na rede.

¢) A metade do endereco IPv4 é destinada para o
Net-ID.

d) E uma rede IPv4 de classe B.

17.0 protocolo de seguranga Secure Sockets Layer
(SSL), vastamente utilizado em transagdes seguras
na web, utiliza criptografia de dados baseada num
esquema de chaves:

a) Compartilhadas.
b) Simétricas.

c) Distribuidas.

d) Publicas.

18.Em relagéo a implementacéo de redes e dispositivos
do tipo SAN (Storage Area Network) o que é correto
afirmar?

a) Em fung¢ado de requisitos de performance, alguns
protocolos como iSCSI e Ethernet ndo podem ser
utilizados.

b) E uma excelente alternativa para se utilizar em
unidades de armazenamento de dados
distribuidas. Em funcdo do seu baixo consumo de
banda, podem ser largamente utilizados em
conexdes WAN.

c) Trata-se de uma tecnologia que vem perdendo
aplicabilidade hoje em dia. Outras tecnologias de
armazenamento como DAS e NAS naturalmente a
substituem.

d) Apresenta vantagens como: alto desempenho, alta
disponibilidade, facilidade de gerenciamento e
reducdo de custos operacionais em relagdo a
outras tecnologias de storage do género.

19.Com relagéo a seguranga do cabeamento estruturado
de rede de dados, é correto afirmar que:

a) O cabeamento metalico utilizado na transmissao
de dados que entra na sala de equipamentos ou
no armario de telecomunicagdes deve ficar sempre
acima do piso, em lugar de facil visualizagdo e
acesso facilitando a manutencao.

b) Para ambientes criticos ou com muitas
interferéncias ambientais a melhor opgéo é sempre
utilizar cabeamento coaxial ou de par trangado.

c) Para ambientes criticos ou sensiveis a
interferéncias ambientais, deve-se sempre utilizar
conduites com blindagem em salas de
equipamentos ou armarios de telecomunicacoes
trancados e fora de areas com trafego de pessoas.

d) Deve-se sempre que possivel passar o
cabeamento metalico utilizado na transmissdo de
dados nos mesmos conduites dos cabos de forga,
para maximizar a poténcia do sinal.

20.0 processo Three-way Handshake, que acontece
entre um cliente e um servidor em conexdes TCP, tem
como um dos propdsitos:

a) Trocar as chaves de criptografia.
b) Trocar os enderegos MAC.

c) Trocar as flags de inicializagao.
d) Trocar os enderecos IP.
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21.NAO & uma caracteristica dos cabos dpticos do tipo 26.0 IDS (Sistema de Detecgéo de Intrusdo) € um dos

monomodo:

a) Dimensbes gerais menores que outros tipos de
fibra.

b) Tem menor disperséo e por isso tem uma banda
passante maior que outros tipos de fibra.

c) Geralmente o laser é usado como fonte de geracao
de sinal.

d) Geralmente usado para curtas distancias, em
funcdo do seu prego e porque apresenta maior
atenuacao de sinal a longas distancias.

22.Em relagcdo aos mecanismos de criptografia e

autenticacdo comumente utilizados em redes
baseadas no padrao IEEE 802.11, o que é correto
afirmar:

a) O WEP, por ser mais simples de se implementar e
tdo seguro quanto, geralmente é utilizado em
detrimento do WPA.

b) Técnicas de analise de frequéncia ou de ataques
de forga bruta para quebrar a criptografia simétrica
séo ineficientes no WPA e WEP.

c) O WPA utiliza mecanismos de autenticagdo de
usuarios e  dispositivos  utilizando uma
infraestrutura complementar formada por um
servidor de autenticagao.

d) O WPA2-Enterprise usa cache de pré-
autenticacdo e Chave PMK (Pairwise Master Key)
para permitir que clientes sem fio naveguem mais
rapidamente entre APs (pontos de acesso) sem fio.

23.Qual das opgbes abaixo NAO é um framework de

gestéo de processos e servigos de Tl ou uma norma
de seguranca em TI?

a) ITILv3.
b) 1SO 27001.
c) NBR 14565.
d) COBIT.

24 Utiliza a infraestrutura publica de telecomunicagdes

para proporcionar acesso remoto e seguro a uma
determinada rede de dados localizada
geograficamente distante do local de acesso:

a) NAT.
b) VPN.
c) VLAN.
d) IPS.

25.NAO é considerada uma das 4 posturas da seguranga

da informagdo que se pode aplicar a segmentos
I6gicos distintos de redes de dados:

a) Paranoica.
b) Preventiva.
c) Prudente.

d) Permissiva.

recursos mais importantes para se proteger pro-
ativamente redes de dados e sistemas de informacéo.
Junto dele, outro recurso complementar e que
também pode auxiliar muito nesta tarefa é:

a) HoneyPot.
b) Gateway.
c) Trap.

d) Bridge.

27.Termo atribuido ao ataque baseado na técnica DNS

cache poisoning que consiste em corromper o DNS
(Domain Name System) em uma rede de
computadores, fazendo com que a URL de um site
passe a apontar para um servidor diferente do original,
por exemplo:

a) Pharming.

b) Source spoofing.
c) DDOS.

d) Defacement.

28.Em relacdo aos algoritmos assimétricos de

criptografia, o que é correto afirmar;

a) Existe apenas uma unica chave no processo. Ela
serve tanto para cifrar quanto decifrar mensagens.

b) Os algoritmos assimétricos sdo mais performaticos
que os simétricos. Eles surgiram para substituir
gradativamente os algoritmos simétricos.

c) Utilizam chave publica e privada para cifrar e
decifrar mensagens. Normalmente a chave que
serve para cifrar é tornada publica e a outra é
mantida sob sigilo (chave privada).

d) A criptografia realizada por  algoritmos
assimétricos é mais forte e eficiente que a
realizada por algoritmos simétricos.

29.Sniffer de rede que permite capturar e navegar

interativamente pelo tr&fego de um ou mais
segmentos monitorados em tempo de execugéo:

a) Wireshark.
b) Aircrack-ng.
c) Airodump.
d) Centreon.
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30.Dada a representacdo esquematica dos elementos principais de um sistema de cabeamento estruturado, que segue
abaixo, em relagdo a Norma ABNT 14565, o subsistema de numero 3 diz respeito a:

a) Area de trabalho.

b) Rede secundaria.

c) Sala de equipamentos.

d) Armario de telecomunicacoes.
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Representacao esquemética dos elementos principais de um sistema de cabeamento estruturado
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